

路南区

“两企三新”培训班凝聚党群合力

本报讯(记者刘大民 通讯员周铭)为引导“两企三新”领域党员群众把思想和行动统一到二十届三中全会精神上来,切实提升“两企三新”领域党务人员的政治素养和履职能力,11月14日至15日,路南区委社会工作部、路南区委党校联合举办了“两企三新”领域学习贯彻党的二十届三中全会精神暨“三支队伍”能力提升培训班,全区部分“两企三新”领域基层党组织书记、党务工作者和党建指导员近60余人参加了培训。

路南区委社会工作部部长兼两新工委书记霍哲峰在开班仪式上作动员讲话,动员全区

“两企三新”领域党务工作队伍切实提高政治站位,深化理论学习成果,以高质量党建助推企业高质量发展,不断增强党在新兴领域的号召力、凝聚力、影响力。

此次培训坚持问题导向,采取理论学习与观摩拉练相结合的方式开展教学,并立足培养党建思维、增强管党意识、凝聚党群合力、引领服务发展,丰富形式开展灵活教学。培训活动中,市委党校张子悦教授系统讲解了中国共产党百年奋斗的宝贵经验;路南区委党校扈婧老师对党的二十届三中全会作了详细阐释和深入解读;区委两新工委的工作人员围绕《中国共产党支

部工作条例(试行)》进行了解析,并对《支部工作手册》的规范填写进行指导;参训学员们赴丰南区唐山施尔得肉制品有限公司、唐山海森电子股份有限公司进行了观摩学习。

据了解,路南区将以此次培训为契机,进一步学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想 and 党的二十届三中全会精神,以高质量党建促进“两企三新”高质量发展,持续强化“两企三新”领域“三支队伍”的理论武装,引导“两企三新”党员听党话、感党恩、跟党走,为“经济强区、幸福路南”凝聚强大精神动能,贡献蓬勃力量。



图为培训会现场。

记者 刘大民 摄

小山街道:居民服务零距离

本报讯“在家门口就能办理社保卡,帮了我们这些老年人一个大忙。”近日,小山街道南厂东、西里社区联合农业银行为居民办理第三代社保卡过程中,居民张阿姨满意地说。

为解决老年人到银行办理业务不便的困难,小山街道南厂东、西里社区主动对接农业银行,银行人员抽出时间到社区为境内老年人办理第三

代社保卡更换工作。活动前,社区通过线上、线下相结合的方式提前发布换卡通知,让居民及时了解所需携带材料、换卡时间及地点。活动中,社区工作人员为前来办业务的居民进行登记、指导老年人填写申请表,农业银行工作人员为办卡的居民现场激活社保卡,并向居民普及防范诈骗、非法集资、反洗钱、安全用卡等相关

金融知识。

经过两天时间,有百余位居民在家门口办理了第三代社保卡。社区工作人员热情的服务态度、农行工作人员优质的服务质量,都得到了办卡居民的高度赞扬。下一步,小山街道将继续为民办实事,把居民需要的服务送到家门口,让居民生活更有温度。

(路南)

路南区残联

情暖冬日 爱满人间

本报讯 为扎实做好生活困难残疾人的关爱与帮扶工作,近日,路南区残联开展“爱在路南·助残暖冬”走访慰问生活困难残疾人活动,将党和政府的关怀送到残疾人的心坎儿上。

“感谢残联对我们的长期帮扶,一直关心着我们的生活,让我们的日子越过越有盼头,太感谢了。”稻地镇刘唐堡中村残疾人刘太存激动地说。74岁高龄的刘太存,是一名听力残疾人,他的老伴是一名肢体残疾人,身患慢性阻塞性肺疾病、后循环缺血、慢性肺源性心脏病等多种疾病,长期服用药物。路南区残联主要负责同志入户详细了解了他们的身体和生活情况,询问了各项惠民政策的落实情况以及有无无障碍改造需求等,叮嘱村残协工作人员继续做好他们老两口的帮扶工作,并为老人一家送上米面油等慰问品。

连日来,路南区残联领导班子成员分别带队深入稻地镇、女织寨镇,建档立卡、防返贫监测残疾人家庭全覆盖逐户逐人走访慰问。每到一户,都与他们亲切交谈,传递党委和政府的关心关怀,宣传扶残惠残政策,了解他们的生活状况、实际困难和精准助残服务需求,根据残疾人实际需求提供精准服务,为后续提供更有针对性的关爱帮扶奠定基础。走访中还还为每户残疾人家庭送上米面油等慰问品,真正将党和政府的关心关爱送到生活困难残疾人心中。

冬日送温暖,让爱不缺席。下一步,路南区残联将陆续开展多元化扶残助残活动,健全残疾人关爱服务体系,打通服务残疾人的“最后一公里”,持续为残疾人献爱心、送温暖,提供细致、精准的个性化服务,使残疾人获得感、幸福感更加充实。

(路南)

路南区第一托育中心开展家长开放日活动



本报讯(记者赵欣)为了让家长更直观地了解孩子在幼儿园的学习和生活情况,达成家园合作共识,11月15日下午,路南区第一托育中心开展家长开放日活动,邀请家长们走进班级,零距离感受孩子在幼儿园的点滴成长。

各班教师根据本班孩子的年龄特点和发展需求,开展了一个个精彩纷呈的集体教学活动,以游戏和情景化的教学形式吸引孩子们积极参与到活动中,为孩子们提

供充足的探索发现、表现表达的机会。孩子们在活动中动手动脑、积极探索,敢说、敢说、喜欢说,展现了轻松有爱的活动氛围和良好的师幼互动。家长也在孩子们精彩的表现中感受到集体活动的魅力。

进餐环节温馨满满,孩子们有序地排队洗手、领取餐食,坐在自己的座位上,有模有样地独立用餐。为了让家长们更好地了解幼儿园膳食营养搭配,老师详细为家长们介绍了本餐所包含的营

养成分和食材搭配思路。看着孩子们大快朵颐,家长们对幼儿园的饮食安排表示十分满意。

家长们通过半天的亲身参与,洞察到孩子们点点滴滴的成长,也在每个细微的环节中,对幼儿的一日生活有了更深入的了解。家长们纷纷表示,希望这样的活动以后能再多一些,能够有更多的机会享受快乐的亲子时刻。

图为家长开放日活动中,孩子们独立进餐。

记者 赵欣 摄

普法宣传进社区 法治观念润人心

本报讯(记者王冠杰)为进一步提高群众法律意识,弘扬法治精神,11月18日,路南区司法局联合文北街道办事处,走进南北街社区开展法治文化基层主题宣传活动。

活动中,工作人员用通俗易懂的语言为居民讲解《中华人民共和国民法典》《道路交通安全法》等法律法规。其中,对与群众生活密切相关的物权、合同、婚姻家庭等民法典相关的法律知识进行了重点讲解,并结合典型案例为大家解答有关邻里矛盾、赡养与抚养、劳动纠纷等法律实务问题,积极引导大家学会通过以

理性、合法的方式维护自身合法权益。

此次宣传活动,进一步增强了社区居民的法律意识、法律观念和依法办事的自觉性,也为构建和谐社区营造了良好的法治文化氛围。

